

我区2018年高考报名时间确定:12月1日9时~12日18时

新报讯(记者 王树天)记者从内蒙古教育招生考试中心官方微信了解到,2018年内蒙古自治区普通高校招生报名工作即将开始,报名时间为2017年12月1日9时~12日18时。所有

考生要在规定时间内完成网上预报名、网上缴费和现场确认等报名手续,逾期不予受理相关报名手续。考生在户籍所在地的旗县(市、区)(以下简称旗县)招生考试机构报名。区外务工人员

随迁子女考生在其父母居住地旗县报名。

据介绍,5类考生可以在其就读学校所在地旗县报名:第一类是自治区教育厅批准的招生规模内的跨盟市招收的宏志班应届

生;第二类是盟市直属高级中学校本盟市户籍应届生;第三类是蒙语授课各科类应届生;第四类是高职对口招生的中等职业学校应届生;第五类是五年制高职三二分段应届转

段生。4类考生可以由盟市招生考试机构指定报名地点:第一类是蒙语授课的往届生;第二类是高职对口招生的中等职业学校往届生;第三类是汉语授课

加试蒙古语文乙的应往届生;第四类是外语应试语种为日语或俄语的考生。朝鲜语授课考生统一在乌兰浩特市报名。

除以上情况外,不得跨盟市、跨旗县报名。



慈善行动日

11月1日,志愿者与学生一起捏橡皮泥。当日是中天建设集团有限公司内蒙古公司的“慈善行动日”,连续7年来,每到这一天,该公司的志愿者都会带着学习用品等来到呼和浩特市特殊教育学校,看望这里的学生,与孩子们一起做手工等。7年来,该公司员工自掏腰包,共为这里的孩子们购买了7万余元的各类用品。

摄影/本报记者 刘晓君

包头中院审理职务犯罪案件19件 贪污受贿占比大

新报包头讯(记者 解裕涛)11月2日,针对2017年职务犯罪案件,包头市中级人民法院向媒体公布了具体情况:2017年年初至目前,包头市中级人民法院共审结党员和国家工作人员职务犯罪案件19件、涉案34人,其中贪污、贿赂案件12件、涉案24人。职务犯罪案件以贪污罪和受贿罪为主,其次是玩忽职守、滥用职权等渎职犯罪。

据包头市中级人民法院法官张让先介绍,包头市中级人民法院审理的职务犯罪案件中,被告人的职务级别越来越高,犯罪金额也呈现大幅度上升趋势,而且职务犯罪涉及的领域越来越广,不仅政府行政部门、公、检、法、司等政法部门的职务犯罪案件时有发生,案件涉及范围还扩大到社会保障、征地拆迁、医疗卫生等领域。职务犯罪分子的作案手段日趋隐蔽化、智能化、期权化。行受贿犯罪中,通过收受交易差价、投资收益、劳动报酬、长期借用、收受干股、虚假买卖等方式变相行受贿,增加了查办和惩处的难度。

据了解,2017年以来,包头市中级人民法院已经宣判的重大案件有通辽市原副市长张国秋受贿、巨额财产来源不明案;包头市安监局原局长哈斯受贿、巨额财产来源不明案。因案情重大,仍在审理中的案件有内蒙古银行行长杨成林受贿、贪污、挪用公款案等。经自治区高级人民法院指定管辖,新立案的重大职务犯罪案件有通辽市副市长徐亚林受贿、贪污、挪用公款、滥用职权、巨额财产来源不明、隐瞒境外存款案等。徐亚林受贿近人民币5000万元,贪污人民币约530余万元,挪用公款3.97亿元、滥用职权导致损失240万元、巨额财产来源不明7200余万元、隐瞒境外存款近260万美元,该案在全国来说也属于犯罪金额特别巨大的案件。

速读

●日前,自治区政府办公厅印发了《畜禽粪污资源化利用工作方案(2017-2020年)》,指出以保护环境为目标,以解决环境问题为导向,对畜禽规模养殖依法依规开展环境影响评价;对未依法进行环境影响评价的畜禽规模养殖场,环保部门予以处罚;到2020年,建立起科学规范、权责清晰、约束有力的畜禽养殖废弃物资源化利用制度。(刘晓君)

●10月28日上午,鄂尔多斯“幸福微笑——救助唇腭裂儿童”公益活动在鄂尔多斯市中心医院启动。本次活动中,来自北京协和医院等医院的15名国内一流医疗专家组成的医疗志愿者团队,将为鄂尔多斯市的60余名贫困家庭唇腭裂患儿进行免费筛查和手术治疗。(范亚康)

●10月30日,从住建部传来喜讯:巴彦淖尔市创建成为国家园林城市。巴彦淖尔市把创建国家园林城市作为功在当代、利在千秋的民生工程,纳入市委、政府重要议事日程,成立了创园工作领导小组。通过大量扎实细致的工作,巴彦淖尔市经过实地考察、综合评议等环节,顺利登上《关于2017年国家生态园林城市、国家园林城市、县城和城镇拟命名名单的公示》榜,并于10月30日正式创建成为国家园林城市。(白忠义)

首府市民可通过微信给市长留言了

新报讯(记者 刘惠)11月2日,呼和浩特市人民政府官方微信公众平台“呼和浩特发布”设置了“市民沟通”栏目,市民可通过此栏目向市长直接反

映各类问题、意见、建议。也就是说,今后,首府市民不仅可以通过市长热线、网站等渠道和市领导沟通,还可以通过微信直接给市长留言了。

记者了解到,市民关注呼和浩特市人民政府官方微信“呼和浩特发布”后,在右下角的“市民沟通”栏目中点击“我要留言”,可以向市领导直接反映各类问

题、意见、建议(填写真实姓名和联系方式有利于解决您的诉求),留言成功后,系统将生成相应的受理编号,市民可在“进度查询”中查询办理进度。

鄂尔多斯市口腔医院设立“三好三热爱”奖励基金

新报讯日前,为了激励内蒙古口腔医学优秀人才,培养业务骨干和学科带头人,鼓励大学生成才,推动内蒙古口腔医学事业的发展,

经内蒙古口腔医学会同意,鄂尔多斯市口腔医院设立“三好三热爱”奖励基金。据了解,“三好三热爱”奖励基金由鄂尔多斯市口

腔医院提供,评选对象为内蒙古口腔医学会团体会员单位口腔医务工作者、内蒙古口腔医学会会员、内蒙古口腔医学专业的在校品学

兼优贫困大学生。每年由内蒙古口腔医学会组织评奖,评选“三好三热爱”口腔医务工作者7名、优秀口腔医学生3名,予以奖励。(关敏)

巴彦淖尔整治校园周边食品安全环境

盟市播报

新报讯(记者 刘睿)10月29日,记者从巴彦淖尔市食品药品监督管理局了解到,为消除校园周边食品安全隐患,该局在全市范围内开展销售环节校园及其周边调味品制品等“垃圾”食品专项检查工

作,坚决查处经营不符合规定的违法行为。

据了解,此次专项工作重点对校园周边200米范围内的小商店、食杂店进行全面排查,督促校园及其周边范围内的食品经营者落实主体责任,同时开展调味品制品等“垃圾”食品的大清查工作,对无

标识、标识不全或标识信息不真实的食品立即下架退市;对未严格履行进货查验、索证索票制度的经营户进行严厉查处;对整改不到位或拒不整改的经营户,依法吊销经营许可证。在行政监管的同时注重技术监督,加大抽检力度,重点对校园周边问题食品中食品添加

剂、微生物等项目进行检测,有针对性的开展抽样检测,以技术监督为支撑,开展校园周边食品安全整治工作。

截至目前,全市已检查经营户723户次,下达66份责令整改通知书,抽检食品353批次,对9个品种的食品进行下架退市。